

高邮报

GAO YOU BAO

2012年6月18日 总第1932期
壬辰年四月廿九 星期一 2012年第116期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

装宽带到移动营业厅

用
移
动
手
机

手机月消费 88元

送

6M光网

不限时宽带

降
宽
带
资
费

重温申请
保持纯洁

『六个一』主题教育活动喜迎十八大

本报讯 为全面贯彻落实胡锦涛总书记在十七届中央纪委七次全会上关于保持党的纯洁性的重要讲话精神，市纪委、市委组织部和市级机关工委决定，在全市各级党组织和党员干部中开展“重温申请，保持纯洁，喜迎党的十八大”的“六个一”主题教育活动。

“六个一”主题教育活动从6月中旬开始，至7月底结束。在此期间，由市级机关工委牵头组织党员干部代表集中举行重温入党申请、重新宣誓仪式，各级党组织自行进行重温党的光荣历史和奋斗历程等活动；开展一次“清风伴我行”廉政文化之旅；观看一部革命历史题材的电影《忠诚和背叛》；组织举办以“重温申请，保持纯洁，喜迎十八大”为主题的征文活动；结合“三解三促”和“三下三联三交”活动，组织一次“体察民情、了解民情、关注民意、惠及民生”的送温暖行动；召开一次民主生活会，认真开展批评和自我批评，深入分析在保持党的纯洁性方面存在问题和差距的原因。

开展此项主题教育活动，旨在使全市各级党组织和党员干部进一步坚定理想信念，加强作风建设，提高素质，增强工作能力，不断开创转型跨越和谐发展新局面，以又好又快推进“两个率先”的优异成绩，迎接党的十八大召开。

任仁

周末课堂专题解读基本实现现代化指标体系

丁一主持讲座

本报讯 16日上午，省委宣传部部务委员刘德海走进周末课堂，作基本实现现代化指标体系解读专题讲座。市委书记、市人大常委会主任丁一主持讲座。

刘德海长期从事理论研究工作，系统参与了省基本实现现代化指标体系的制订工作，对我省基本实现现代化指标体系有着深刻的认识和独到的见解。讲座中，刘德海结合自身多年的理论研究，用简洁、明了、直白的语言，重点围绕江苏基本实现现代化的指标体系，系统地解读了江苏基本实现现代化指标体系的内涵、实质和要求，既有很强的理论性、思想性，又紧密联系实际，注重释疑解惑。对于全市上下进一步学习领会江苏基本实现现代化指标体系有着十分重要的意义。

讲座结束后，丁一要求，全市党员干部要按照省委和扬州市委的要求，紧密结合我市的工作实际，全面落实“六个注重”，全力实施“八项工程”，在全省“两个率先”中争先进位。

丁一强调，要聚精会神加快经济发展。当前，宏观经济形势严峻复杂，下行压力较大。

越是困难重重，我们越是要聚精会神，凝心聚力聚焦经济发展，按照市委的决策部署，扎实开展好服务项目、服务企业、服务群众“服务年”活动，克服一切艰难险阻，加快推进重大项目建设、产业转型升级，把经济发展上去。在推进基本实现现代化进程中，要更加注重提升民生幸福，坚持把人民群众对现代化建设的满意度作为一切工作的出发点和落脚点，踏踏实实地为老百姓排忧解难，真真切切地为老百姓办实事、办好事；要坚持保护和优化生态环境，把保护和优化生态环境作为一项长期坚持的基本准则，把城市建设得更有品质，把农村建设得更加优美；要全面推进人的全面发展，按照省基本实现现代化指标体系的要求，加强精神文明、文化高邮、民主法治建设，大力弘扬“创业创新创优、争先领先率先”的江苏精神，团结带领全市人民“解放思想、激情干事、创新务实、团结一心”，为把高邮建设成为更加“富裕、创新、生态、文化、幸福”的现代化新高邮而努力奋斗。

周雷森

本报讯 15日下午，扬州市人大代表高邮代表团视察我市经济社会发展情况，初审扬州市人民政府工作报告（征求意见稿）。

代表们先后视察了康博高纯硅、北澄子河风光带、新民滩特大桥等我市重大项目建设现场，听取了扬州市政府办、中级人民法院、检察院相关负责人关于扬州市政府工作报告、人民法院及检察院工作报告起草情况和主要内容介绍，并对三个报告（征求意见稿）进行了初审，提出了修改意见。

市委书记、市人大常委会主任丁一建议，扬州市新一届政府的目标任务，不仅要与“十二五”规划相结合，更要与省现代化指标体系相衔接。推动沿江沿河联动发展，既要突出各地自身产业特色，又要突出沿江沿河融合发展，并向纵深推进。在大力推进优秀传统文化的保护和传承过程中，文化繁荣要注重体制机制的创新。另外，在实现居民收入倍增目标时，要加强对薄弱村的扶持力度。

会议还向扬州市人大代表征集了代表议案和建议。

扬州市人大常委会副主任王康华、扬州市副市长董玉海以及我市领导王正年、郭海平参加活动。

扬州市人大代表高邮代表团集中活动

杨星

7586名考生今日结束中考

首次实行统一网上阅卷 25日左右发榜(详见八版)



玉林山摄

张劲松来邮调研水利现代化建设，要求

让亮点更亮 特色更优

本报讯 15日下午，省水利厅党组成员、省南水北调办公室副主任张劲松一行来我市，调研检查水利现代化建设试点工作。市长方桂林、副市长朱莉莉陪同调研。

2011年，江苏省被确定为全国唯一的水利现代化试点省份，我市是全省13个水利现代化试点县（市、区）之一。试点工作启动以来，我市强化组织领导，配套政策措施，科学编制规划，大力实施灌区节水改造工程，统筹节水与生态，不断深化灌区管理体制和运行机制改革，水利现代化建设试点工作正在有序推进。

张劲松一行先后调研了北澄子河北岸风光带及南岸提质建设工程、卸甲镇南关灌渠节水改造技术示范区、高邮灌区信息调度中心等水利现代化建设情况，听取了市水利现代化建设试点工作情况的专题汇报。

张劲松对我市水利现代化建设试点工作给予充分肯定，认为我市水利现代化建设有重点、有亮点、有特点，尤其是灌区现代化建设管理走在全国乃至全国的前列，实现了水利现代化建设良好开局。张劲松要求我市要结合水乡特点和古城风貌，进一步完善规划，抓紧水利现代化规划的报批工作，扎实推进试点的各项重点工作，力争把亮点做得更亮、特色做得更优。

方桂林表示，我市将认真编制规划，提高标准，彰显古城、水城特色；明确责任，分解目标，突出灌区现代化建设管理、完善农民用水协会制度、加强乡镇水利站服务能力建设等重点，全面推进水利现代化建设。

周麟

市政协专题视察农机化工作

本报讯 15日下午，市政协专题视察全市农业机械化工作。市政协主席倪文才主持会议。市委常委、政法委书记徐永宝应邀参加会议。

近年来，我市认真贯彻中央、省、扬州市关于加快农业机械化发展的决策部署，扎实推进农机化各项工作，全市农业机械装备水平、作业水平、科技水平、安全水平、服务水平全面提升，多项工作走在扬州市乃至全省前列，2007年至今，多次受农业部、国家安监总局及省市表彰。

倪文才对近年来全市农机化工作取得的成绩给予充分肯定，并建议我市农机化工作要进一步提高装备水平，把泵站建设摆上突出位置，同时进一步提升农机管理和服务水平。

徐永宝表示，将紧盯“到2015年率先基本实现农业现代化，到2016年率先基本实现水利现代化”两项指标，抓好秸秆综合利用、新型机具推广、泵站接电维修三项重点工作，落实财政投入等四项保障，提升农机化水平。

市政协副主席肖伯群、王薇、李春青、张贵龙、张拥军，市政协秘书长林荣岩出席会议。

姚静

政协联谊会换届

本报讯 16日上午，市政协联谊会召开第七届会员大会，总结过去四年工作，审议通过市政协联谊会章程，选举产生新一届理事会。市政协主席倪文才、秘书长林荣岩出席会议。市政协副主席李春青当选为第七届市政协联谊会会长。

市政协联谊会成立25年来，每年都组织开展一系列的学习座谈、参观考察等活动，组织离任的政协委员围绕中心、服务大局、建言献策、谋计出力、联谊交友，为

推动政协事业的发展、促进高邮更好更快发展发挥了积极作用。

倪文才指出，政协联谊会是由政协工作的发展和需要而产生的，是统一战线和人民政协工作的补充与延伸。他希望，新一届政协联谊会要坚持老有所学保持思想常新、关注高邮发展积极献计出力、立足量力而行合理安排活动，更好地发挥联谊会在我市经济社会进步和人民政协事业发展中不可替代的作用。

姚静

全省首家县级工商行政调解中心在邮揭牌

本报讯 15日上午，全省首家县级工商行政调解中心——高邮工商局行政调解中心揭牌仪式举行。市委常委、政法委书记徐永宝与扬州市工商局相关负责人一同为中心揭牌。

行政调解中心的设立将有助

于扩大调解受理渠道，减少当事人程序性负担；有助于提高办事效率，化解社会矛盾纠纷；有助于节省行政资源和司法资源，健全社会矛盾纠纷“大调解”体系；有助于运用规范化的行政程序，实现“定纷止争、案结事了”。善武 徐炜 王道



双免 中国驰名商标
喝米浆 更健康
江苏双免食品股份有限公司
服务热线: 84637777 84476888 84478111

今日总值班 唐以军
责任编辑 张维峰

尚美家居

国内一线品牌家具馆
地址: 康华园·现代城东大门
服务热线: 84631708